_e ENANAAHMNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA
B F'YMNAZIOY
EZETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA
ZYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)
AIAPKEIA ESETAZHS : 2 QPES

Ofpa 1l
a) Mola ywvia ovoudletal eyyeypapUEVD;
Movadeg 2
B) Na dlatunwoete to avtiotpodo tou MNubayodpelov OswprnUATOC.
Movadeg 2
Otua 2

210 mopakatw oxnua n Bl eival n Stapetpog tou KUKAoU, Al=16cm Kalt
TO UNKOC Tou KUKAoU eival L=62,8cm.

A

a) Na urtoAoyioete tnv aktiva Tou KUKAOU Kal To epBadov Tou KUKAOUL.
Movadeg 2

B) Na e€nynoete ylati n ywvia A eivat opOn kal va UTTOAOYLOETE TO HUAKOG
™G mMAeupag AB tou Tplywvou ABI.

Movadeg 2
v) Na Bpeite TOUC TPLYWVOUETPLKOUG aplBoUC TnE ywviag B

Movadeg 1

eAiba 1 anod 2
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Ofpa 3
a) Téooeplg piloL polpaotnkav Eva xpnuatikd moco. O pwTtog MAPE To
1/5 tou mooou, o deutepog i pe to 1/10 Tou moooU Kal O TPLTOC M pe

TO0 /4 TOu ToooU Kot o Tétaptog 450 eupw. No Bpeite To apxikd
XPNHUOTLKO TTOCO TIOU UOLPACTNKAV KAl TO HEPLSLO Tou KaBevag.

Movadec 3
. , 2(x—-3) X X+2 x+8
Na AuBein e€lowon ——— —— =
B) n eiowon c >~ 3 .
Movadeg 2
Oéupa 4
Aivetal n mapaotacn @ = J —V7+V4-(V3 )
A) Na anodeitete otL a =2
Movaédec 1

B) Aivetal n eubeia € pe e€iowon y = ax +10, 6mou a aplBudG ou

Bpnkate amo 1o epwtnua (A).
a) Mowa eival n kAion ¢ evBeiag autAC ;

Movaéeg 1
B) e molo onpelo n mapandvw suBsia TEUVEL TOV Afova Y'Y ;

Movadeg 1

v) Na e€etdoete av to onueio A(-2, 10) avnkel otnv eubeia €.

Movadeg 1
8) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag mou eival mapAdAAnAn otnv eubeia

€ Kal SLEpYeTal amo Tnv apxn Twv afovwy. Movadeg 1
KaAn toxn !

ZeAiba 2 anod 2



